

总统佐科视察印尼宾坦氧化铝公司



【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息：近日，印尼总统佐科一行来到位于廖内群岛省的南山印尼宾坦氧化铝公司视察，并见证公司氧化铝船舶的运发活动。

印尼宾坦氧化铝公司董事张国灯向佐科总统汇报了有关园区规划、生

产经营及项目建设方面的工作。

佐科总统对公司坚持走“科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少”的可持续发展道路表示充分肯定，对解决当地就业、培养本土化人才、积极践行社会责任的做法给予高度赞扬。

佐科总统表示，印尼宾坦氧化铝项目是卡朗巴塘经济特区的支柱性产业，是促进印尼经济发展的示范性项目，更是推动印尼社会进步和提高当地居民生活质量的优选途径，希望地方政府全力支持园区的发展，确保公司在卡朗巴

塘经济特区更好地发挥示范作用。经过不到5年的发展，园区建设规模及变化速度让人惊喜，正因为有了这样优秀的企业，才使得国内工业及下游相关产业链得以快速成长，全国税收日益增加、就业率持续攀升。

印尼经济统筹部长艾尔朗加表示，将坚定不移地支持南山铝业公司在卡朗巴塘经济特区的投资，为公司在当地的发展营造良好的氛围，助力解决当地就业，带动相关产业链的发展。

印尼宾坦氧化铝公司是南山铝业践行“一带一

路”倡议的海外投资项目，被列入印尼卡朗巴塘经济特区的重点工程，是两国务实合作的标志性项目。该项目的全面开工建设及投产，有力促进了印尼当地相关产业发展、劳动力就业和经济水平的发展，深化了两国民心相通和传统友谊。

“谋发展、守规矩、展情怀、有担当” 印尼中国商会2021年会员大会圆满举行



【本报讯】年岁末，正是迎接新起点，展望新征程的时候，为促进新商会高质量发展，凝聚会员合力，2022年1月27日下午，2021年印

度尼西亚中国商会总会会员大会采用网络视频会议方式顺利召开，近200家会员单位代表参加会议，大会听取并审议通过了商会总会主席

张朝阳作的《商会2021年度工作报告》、秘书长薛宝华作的《商会2021年度财务报告》，中国驻印度尼西亚使馆经商处石资明公参出席会议并讲

话，会议由商会常务副主席刘城主持。

石公参表示，2021年印尼贸易额突破了千亿美元，是东盟增长最快的国家，

2022年我们将会面临新格局、新机遇，希望通过大家共同努力，能够让中资企业在印尼大有作为，把中印尼的经贸合作做到更好，能够上一个新的台阶。

大会还邀请商务部国际贸易经济合作研究院亚洲研究所袁波副所长做了

《RCEP实施后影响》专题讲座，向参会会员单位介绍了RCEP区域概况、区域内各国经贸状况以及实施后的数据对比，讲解了中国对RCEP的推动及对海外中资企业的助力，鼓励大家合法合规经营，抓住RCEP的机遇，经营发展更上一层楼。

2022年2月4日至5日(正月初四至初五)丹戎布拉大学孔子学院一行赴印尼西加里曼丹省山口洋市，联合山口洋第一高中开展中华文化体验营活动。山口洋市教育局局长 ASMA-DI, S.Pd., M.Si、山口洋第一高中校长 Mukhaerifin, S.Pd., M.Pd、丹戎布拉大学孔子学院中方院长周桂教授、丹戎布拉大学孔子学院印尼方院长陈燕娜等领导嘉宾出席本次活动开幕仪式。

山口洋市教育局局长 ASMADI, S.Pd., M.Si 在开幕式上发表讲话，他对丹戎布拉大学孔子学院到山口洋市开展中华文化体验营活动表示热烈欢迎，他说到位于印尼西加里曼丹省的山口洋市(Singwang)，华人约占62%，是印尼全国华人密度最高的城市，较完整地保留了中华传统文化，丹戎布拉大学孔子学院一行赴印尼山口洋市，开展中华文化体验营活动，将有力地促进当地华文教育及中华文化的发展，他也说到山口洋市的中文教育面临师资短缺、师资水平有待提高等问题，希望丹戎布拉大学孔子学院能为山口洋市的中文教育提供指导与帮助。

山口洋第一高中校长 Mukhaerifin, S.Pd., M.Pd 在致辞中表示，非常欢迎丹戎布拉大学孔子学院到山口洋第一高中学校开展中华文化体验营活动，他

丹戎布拉大学孔子学院 赴山口洋市开展丰富多彩的中华文化体验营活动



希望通过本次活动，能使同学们学习到更多的汉语言文化知识及技能，他也希望在汉语教学及中华文化活动等方面能够与丹戎布拉大学孔子学院开展深度合作。

丹戎布拉大学孔子学院中方院长周桂教授在致辞中说到，非常感谢山口洋市教育局及山口洋第一高中学校对此次活动的全力支持，也很高兴在中国最大的传统节日春节期间，来到充满浓郁节日氛围的山口洋市开展中华文化体验营活动，丹戎布拉大学孔子学院师生将结合虎年春节文化，为山口洋市第一高中学校

及当地其他学校师生带来丰富多彩的中华语言文化体验活动，共同庆祝虎年春节。周桂院长也表示希望能有机会与山口洋市教育局及山口洋第一高中学校开展深度合作，共同促进山口洋市中文教育事业发展及发扬光大中华优秀传统文化。

本次活动丹戎布拉大学孔子学院共派出师生18人分别进行汉语言、中国武术、中国舞蹈、手工灯笼、中国画五个项目的培训与体验。山口洋第一高中和其他学校学生代表共计141人参加本次活动。

在中国虎年春节之际，为了让学员们了解中

国传统春节文化，在本土教师杨丽华及中国教师孙贝贝的带领下，汉语言文化班针对虎年春节特别开展了相关汉语言知识的学习与体验，学员们在老师的带领下，了解到中国春节文化元素的中文表达及春节祝福语的使用。

周桂院长就春节文化进行了精彩的专题讲座，周院长以提问为引导启发，向学员们介绍了中国春节的节日由来与悠久历史，并通过有奖问答，提高了学员的参与度与兴趣；为了让学员们生动形象地感知中国传统春节民俗文化，周桂院长带领学员齐唱中国春节民谣，朗朗上

口的中国春节民谣生动形象地描绘出了中国人民欢度春节的民俗文化，学员们齐唱中国春节民谣，更加生动形象地感知了中国传统春节民俗文化。

学员们在接受集体的汉语言文化学习之后，再分组加入不同的文化体验项目进行学习体验。经过培训选拔的丹戎布拉大学师范教育学院中文专业学生暨丹戎布拉大学汉语语言中心中文俱乐部优秀会员各显神通，带领学员们分组开展不同的文化体验项目。在中国武术太极拳的文化体验项目中，学员们在老师的带领与示范下，在太极与扇的挥舞动作的结合下，学习体验了太极拳这

种风格独特的武术健身项目；在中国舞蹈的学习体验项目中，学员们在老师的带领与示范下，在音乐《礼仪之邦》的伴奏下，翩翩起舞；在中国画学习体验项目中，值得一提的是由西加省华文教育协调机构培养选送到中国留学的叶招升自愿加入到丹戎布拉大学孔子学院中华文化体验营活动中，他乐意将其留学中国，在清华大学学习环境艺术设计的经历分享给学员们，并向学员分享“岁寒三友”中松竹的基本作画方法；在手工灯笼学习体验项目中，老师们指导学员通过动手制作灯笼，了解灯笼文化并体验亲自动手实践的快乐。

闭幕式环节，为了让学员们集中展示中华文化体验营活动收获，丹戎布拉大学孔子学院印尼方院长陈燕娜召集各组学员进行排练与展示，经过高效有序的演练，在汇报展示环节，参加中华文化体验营活动的学员们充满自信地展示了中华文化体验营活动成果，学员们用他们的感悟与体验表达了太极扇的刚柔并济、舞出了《礼仪之邦》的婀娜多姿、描画了挺拔潇洒的中国画-竹、亲手制作了特色手工灯笼。中华文化体验营活动在学员们的汇报演出与展示中落下了帷幕，现场掌声不断，气氛热烈，中华文化之美将在学员们心中开花结果。

来源：丹戎布拉大学孔子学院

